écodiale : probléme de dimentionement

Message par Nour 13 » sam. 8 mai 2021 02:56

bonjour

j'ai une probléme de dimensionnement des cébles au niveaux du logiciel Ecodial, il m'affiche
plusieurs avertissement de méme cause comment je peut solutionner s'il vous plait et merci
d’ avance et voila lI'image pour m|eux expliqué

bonjour,

la charge du circuit WD25 est tres faible, aussi le courant de défaut Iefmin est égal a 0,01 kA,
ce n'est pas suffisant pour faire déclencher le disjoncteur, il faut employer un disjoncteur
différentiel courbe C type A.
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